



CIENTO NOVENTA MIL EN MEDICINAS (Santa Ana).— Ciento noventa y un mil ochocientos seis colones con diez centavos, ha invertido el Patronato del Hospital San Juan de Dios, en la compra de medicinas y aparatos, con fondos obtenidos en diversas actividades. "Nadie es tan rico que no pueda necesitar del hospital, ni tan pobre que no pueda aportar su granito de arena..." dicen los directivos. El Dr. Félix Magaña de Paz, centro, director, agradece la labor del Patronato.

INAZUCAR Financia a 6 Mil Cañeros del País

230 millones de colones en financiamiento para cubrir los costos de producción de la zafra azucarera 83-84 estamos solicitando al Banco Central de Reserva. Informa el ingeniero Ramón González, Director Ejecutivo del INAZUCAR. Empezamos a dar liquidez al sistema financiero, continúa, para que vuelva a prestar, a mover sus créditos en todos los sectores, recuperar el dinero hoy "enterrado" y generar una bonanza económica para el país.

Alrededor de 5 a 6 mil cañeros son financiados por el INAZUCAR, dice, a los que se paga 50 colones por tonelada puesta en ingenio.

INICIO DE ZAFRA

Como punto importante al iniciar la zafra, señala el Ejecutivo de INAZUCAR, además de lo que se pague en salarios, también los bancos que han financiado al cañero con

1.600.00 por manzana, empiezan a recibir su dinero. Sólo en rozadores, continúa.

—Favor pase a la página 32.



INAUGURAN PUESTOS DE SALUD.— Dos puestos de Salud fueron inaugurados por la Directora de la Región Paracentral, Dra. Delmy Zelaya de Hernández, tercera de izquierda a derecha. Los centros asistenciales tienen un costo total de 311 mil 622 colones y están ubicados en San Pedro Masahuat y Cuyulitán.

Continúan Combates en Zona de Ciudad Barrios

Todavía ayer el Ejército procuraba la expulsión de los guerrilleros que se encuentran en la zona de Ciudad Barrios (San Miguel), a 156 kilómetros de San Salvador.

De acuerdo a los informes, Ciudad Barrios, con 10.000 habitantes, había sido ocupada por los subversivos desde el lunes, controlando además la vía de acceso que desde Chapeltique lleva a esa población.

A pesar que la Fuerza Armada tiene un operativo en la zona con efectivos de la Tercera Brigada de Infantería con sede en San Miguel y quizá otras fuerzas combinadas, no fue posible obtener información sobre los alcances del mismo en el Comité de Prensa de la entidad, COPREFA, donde se dijo no tener más que un boletín del martes, pero nada sobre los avances del operativo.

El lunes, al ocupar la guerrilla Ciudad Barrios, dieron muerte a un subteniente y seis guardias nacionales, de los 80 que defendían la ciudad. El COPREFA informó en esa oportunidad de numerosas bajas sufridas por los subversivos, sin precisar número.

por la Fuerza Aérea, combaten a la guerrilla, situación que tampoco pudo ser confirmada ante el COPREFA.

Concurso de Nacimientos en el Parque Cuscatlán

Con el propósito de mantener las costumbres e incentivar la artesanía tradicional, lo curioso de las miniaturas y la creatividad en general, del 7 al 21 de diciembre se llevará a cabo un concurso de nacimientos en la Sala Nacional de Exposiciones del Parque Cuscatlán.

Este concurso, realizado ya por segundo año consecutivo en esta capital, es auspiciado por el Patronato Pro-Cultura de El Salvador y se divide en tres categorías: tradicional (con figuras de barro), miniatura y original.

De acuerdo con sus organizadores, los primeros lugares en cada una de las

tres categorías del concurso recibirán un premio de mil colones en efectivo.

Como dato interesante, refieren que los nacimientos podrán ser vendidos si el concursante así lo desea. Los interesados en participar deberán presentar su nacimiento (uno por persona) los días 5 y 6 de diciembre en el lugar del evento.

La inauguración del concurso será el 7 de diciembre y los dueños de los nacimientos podrán retirarlos de la Sala Nacional de Exposiciones del Parque Cuscatlán, una vez finalizado el concurso, los días 22 y 23 de diciembre.

En Santa Ana:

Más de 190 Mil Colones da Patronato Hospital

SANTA ANA.— (W. Martínez h.). Más de ciento noventa mil colones, ha invertido el Patronato del Hospital San Juan de Dios en el último año, informa el doctor Mario Duarte Linares, presidente.

La suma contempla compra de medicinas, instrumentos y equipo médico, muebles y equipo, productos alimenticios, material de laboratorio, odontológico, etc., etc.

"La labor ha sido constante y se ha logrado gracias a la pronta cooperación de los santanecos. Pero no para allí la situación, el hospital atiende mensualmente 9.000 pacientes externos y 1.000 internos, sigue urgiendo medicamentos, aparatos quirúrgicos, guantes y otros, por lo que seguiremos adelante en la labor..." señala el doctor Duarte.

En su informe a la Junta Directiva, explica el doctor

Duarte que se invirtieron en total C191.806.10.

La actual directiva de dicho Patronato la forman: Presidente, Dr. Duarte Linares; secretario, Prof. Eduardo Antonio López; tesorero, Marco A. Sanabria; vocales: Victoria de Amaya, Esperanza de Trujillo, Marina de Mármol, Max Rivera, Ing. Edmundo Rodríguez, Mario Martínez y Tadeo Calderón.

MENSAJE DEL ALCALDE

SANTA ANA.— Daniel Alegria Vides, alcalde, informará este sábado de las labores realizadas en un año de administración municipal.

Gracias a que el pueblo atendió nuestro llamado de pagar sus impuestos, ha sido posible la apertura de

—Favor pase a la página 30.

Empresas Industriales Dan Apoyo a Patronato

Las empresas industriales y comerciales dan su apoyo desinteresado en favor de toda la comunidad, colaborando en el desarrollo de las actividades del Patronato de Bomberos.

El enfoque del Patronato abarca a la industria y comercio, en prevención de incendios. Su labor tiene doble sentido, ayudar a las empresas y a la comunidad en general.

Más que todo, el Patronato en una forma directa, está colaborando con el Cuerpo de Bomberos, para que esta institución realice su tarea en forma eficiente, ampliando su área de servicios y superar cualquier situación difícil que se presente en un siniestro, dice por su parte el señor Raúl Rodríguez Cea, gerente de ventas de Embotelladora Tropical, S.A.

Sobre la 5a. subestación ubicada en el Boulevard del Ejército, dice que toda esa área industrial depende de ella, pero con las nuevas secciones que se instalan en lugares estratégicos de la ciudad capital, la cobertura del Cuerpo de Bomberos será más amplia.

Con la proyección de la 6a. subestación, ubicada casi en el centro de San Salvador, a inmediaciones del ISSS, el beneficio será mayor. Las empresas industriales y comerciales que están en esa zona, ten-

drán beneficio y protección para cualquier emergencia, ya que cada sección puede contar con el apoyo de las otras en un momento dado, agrega.

Es indudable que es muy conveniente colaborar con el Patronato, para que la labor del Cuerpo de Bomberos sea más efectiva. Nuestra empresa, en más

—Favor pase a la página 29.

Resumen Nacional

CELEBRAN ANIVERSARIO

CHALCHUAPA.— La Cooperativa de Cafetaleros "Cuscachapa", celebró sus 17 años de fundación con un programa especial con sus asociados. Técnicos del ISIC ofrecieron charlas sobre la broca del café y variedades resistentes a la roya. Correspondió al presidente de la cooperativa, Lic. Juan Duché Martínez, iniciar los actos.

HACEN DONATIVO

AHUACHAPAN.— Ocho mil colones donó la Cooperativa de Cafetaleros "Los Ausoles" al hospital "Francisco Menéndez" para la compra de medicinas y otros implementos que necesita. José Alejandro Cornejo, Francisco Acosta y Francisco Ariaza, entregaron el donativo al doctor José Ovidio Valdés, Silvia de Chinchilla y Mauricio Hurtado.

CAPTURAN CUATREROS

SANTA ROSA GUACHIPILIN.— Agentes de la Guardia Nacional capturaron una banda de cuatreros que operaba en la zona. Según informes, los cuatreros operaban de noche, trasladando el ganado a rastros clandestinos en camiones. Fueron capturados juntamente con dos bueyes, tres vacas y dos terneros.



MOTORISTAS Y DESPACHADORES.— En el auditorio del Departamento General de Tránsito se inició un curso intensivo de Educación y Seguridad Vial, a motoristas y despachadores de buses, microbuses y taxis. El curso en mención finalizará el 5 de este mes. Participan 200 personas en la mañana e igual cantidad por la tarde. Aspecto parcial de la concurrencia.